

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 11 мая 1983 г.

№ 74 (13744)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

АВТОМОБИЛЯМ — ПОЛНУЮ НАГРУЗКУ

АВТОТРАНСПОРТНЫЕ предприятия нашего района располагают большим количеством машин, не которых перевозятся миллионы тонн народнохозяйственных грузов. Автотранспорт играет значительную роль в выполнении заданий одиннадцатой пятилетки, оказывая содействие промышленным и сельскохозяйственным предприятиям в заводе сырья и материалов и реализации их продукции, а также строительным организациям в поставке материалов на объекты. Не могут обойтись без машин службы бытового обслуживания населения, предприятия торговли и общественного питания.

Работники автотранспорта района поддержали инициативу передовых коллективов, развернувших соревнование под девизом «Третьему, сердцевинному году пятилетки — наш ударный, творческий труд». Они обязались за счет более эффективного использования автопарка, развития централизованных и контейнерных перевозок перевезти дополнительно к годовому заданию 300 тысяч тонн народнохозяйственных грузов, получить 160 тысяч рублей сверхплановой прибыли.

На большинство предприятий социалистические обязательства выполняются успешно. В короткий срок производится ремонт техники с тем, чтобы быстрее вернуть ее опять на линию. Крепнут контакты с клиентурой, повышается загрузка машин. В результате растут экономические показатели.

По итогам первого квартала коллектив автобазы треста «Мосблэксптранс» завоевал первенство в социалистическом соревновании автотранспортных предприятий района. Ему вручено переходящее Красное знамя районных организаций. Трудники этой базы многие годы работают стабильно. В последнее время еще более укрепились производственная и трудовая дисциплина. Сокращается простой машин в ремонте, повышается его качество. Коэффициент технической готовности автомобилей доведен до 0,95. Такой показатель редко встречается в других хозяйствах. Автопарк используется сейчас на 72 процента, чего добились не все.

Это предприятие без дополнительного поступления транспортных средств, расширения производственных площадей непрерывно обеспечивает хорошие темпы роста. За четыре месяца объем перевозок к сопоставимому периоду прошлого года возрос более чем на три процента, производительность труда — на пять процентов. Сверх плана перевезено три с половиной тысячи тонн грузов. Характерно, что более 20 процентов всех грузов доставляется на прицепе.

Хорошую отдачу обеспечивает и коллектив автобазы объединения «Центрэнергостройпром». Успешно выполняются задания по доставке материалов на строящиеся объекты энергетики, внедряются прогрессивные методы перевозок и погрузочно-разгрузочных работ, оперативно действуют ремонтная, диспетчерская службы.

На автопредприятии сложный механизм хозяйствования. Конечный результат зависит от каждой службы, каждого работника. Во всяком деле нужна добросовестность, честность в исполнении своих обязанностей. Одно из негативных явлений в деятельности некоторых автолюбителей — приспичи обьема работ. В отчетные данные попадают иной раз лиловые сведения о перевозках, записывается то, что фактически не сделано. Это обман государства, бесчестная сделка между водителями и заказчиками.

Такие отклонения от установленных норм были недавно обнаружены в автобазе треста «Центрэнергострой». В документах по стальным машинам имелись приспичи якобы перевезенных грузов. Это приводит к искаженному учету не только грузооборота, но и горюче-смазочных материалов, открывает лазейку к бесконтрольному потреблению горючего.

Подобные факты допускались в автотранспортной компании № 19, когда приписывались будто бы доставленные на объекты треста «Особстрой» № 2 строительные материалы. Грешат этим и в некоторых других автохозяйствах района.

На всегда обеспечивается стабильность в работе производственного объединения грузового автотранспорта. План первого квартала по основным показателям не был выполнен. Частично это объясняют здесь весенней распутицей, приостановкой работы в карьере горно-обогатительного комбината. Но известно, что не полностью были поставлены на службу резервы. Плановое задание по использованию парка выполнено только на 95 процентов (за 4 месяца). Правда, в апреле положение улучшилось. В целом за четыре месяца план по объему перевозок и грузообороту выполнен. Перевезено 3 миллиона 198 тысяч тонн грузов. Внушительно выглядит показатель грузооборота: 38 миллионов 442 тысячи тоннокилометров. Но следует иметь в виду, что он достигается не столько загрузкой машин, сколько заведомо удлиненным «плетком» пробега их. Водителям объединения приходится совершать рейсы в Поволжье, Сибирь, на Урал, Северный Кавказ и другие отдаленные места. Экономисты все обоснованней доказывают нерациональность таких рейсов на автотранспорте. Но если они неизбежны, то надо полнее загружать машину в том и другом направлении, предотвращать холостые пробеги.

В некоторых хозяйствах не всегда находят достаточно полное применение даже имеющиеся прицепы. А они хорошо влияют на улучшение ряда экономических показателей.

К шести люберецких автохозяйств, они эффективно помогают отдаленным районам в период массовой уборки урожая. Готовиться к этой работе необходимо и ныне. Особенно следует обратить внимание на техническое состояние машин, обеспеченность их запчастями, наращивание бортов. Почетный долг работников автотранспорта — успешно выполнить все обязательства сердцевинного года пятилетки.



РЕШЕНИЯ XXVI СЪЕЗДА КПСС - В ЖИЗНЬ

25 УДАРНЫХ НЕДЕЛЬ В ЧЕСТЬ 25-ЛЕТИЯ ДВИЖЕНИЯ ЗА КОМУНИСТИЧЕСКОЕ ОТНОШЕНИЕ К ТРУДУ

ГЛАВНЫЙ ФАКТОР

В ОКТЯБРЕ этого года исполняется 25 лет со времени начала в нашей стране движения за коммунистическое отношение к труду. Продолжается оно и по настоящее время. Участвует в нем и коллектив швейного производственного объединения «Спецдежда».

У нас есть цехи, бригады, ударники коммунистического труда. В этом движении проявляются лучшие черты современного рабочего человека, руководящегося в своей жизни принципами морального кодекса строителей коммунизма.

Главный фактор, главный завет кодекса — добросовестный труд на благо Родины. Этому завету постоянно следуют ударники коммунистического труда. Лучшим образом выполняя свои непосредственные обязанности, они проявляют товарищескую взаимопомощь и взаимовыручку, действуют по принципу «Каждый за всех, все за одного».

Это убедительно доказывает работа наших лучших швей-мотористок. Постоянно приходят на выручку Зинаида Сергеевна Ум-

рихина, овладевшая работой на четырех машинах. Часто заменяет подруг Валентина Федоровна Хмельская. Не говорю уже о таких знатных швеях, как Г. Я. Понемарева и Т. М. Факеева.

Я тоже работаю на машинах нескольких видов. В июне, к Дню работников легкой промышленности, намечая закончить личное задание «пятилетки». По примеру москвичей мы охотно будем участвовать в 25 ударных неделях, добиваясь новых трудовых успехов.

Г. СЛОБОДСКОВА, швей-мотористка объединения «Спецдежда», ударник коммунистического труда.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

ЭФФЕКТ БРИГАДНОГО ПОДРЯДА НА ФЕРМЕ

БРИГАДА, в которой трудится оператор машинного доения Константиновской плтцефабрики Галина Васильевна Кустова, в прошлом году перешла на подрядный метод работы и теперь несет коллективную ответственность за производство молока и выход телят. Результаты работы константиновских животноводов за прошлый год и особенно за нынешний говорят о том, что новая организация и оплата труда дала серьезный импульс для движения вперед. Теперь ферма производит продукции не только больше, но и с меньшими затратами. Так, например, на получение 1 центнера молока планировалось 4,3 человеко-часа, а фактический результат по итогам за четыре месяца — 3,77.

В состав бригады входят четыре звена, и каждое старается, чтобы его вклад был солиднее. В этом случае и зарплата выше, и почестей больше. Звено Галины Васильевны Кустовой, в котором кроме нее трудятся Надежда Павловна Рослякова, Мария Ивановна Захарова и Лидия Михайловна Голубева, в апреле намечало получить от каждой коровы по 420 килограммов молока, а получило по 485. Этот успех, по мнению звеньевой, — результат коллективной ответственности и атмосферы взаимопомощи, которая царит в звене и бригаде. Сейчас, когда крупный рогатый скот постепенно переводится на пастбищное содержание и забот поприбавилось, важно, чтобы общие эти заботы разделял каждый.

Вот уже неделя, как в роще дойного стада вместе с сеном включается расп. Это дает возможность подготовить коров к пастбищу. Сейчас надой составляет 14 килограммов молока, а станут коровы есть больше сочных кормов, и он по выскит. Уверенность в этом есть у всех членов каждого звена.

Р. СТЕПНОВА.

ЛИДЕРЫ НАЗВАНЫ

Ответственно относятся к принятым социалистическим обязательствам на третий год пятилетки операторы машинного доения племсовхоза «Фоминское» А. А. Трофимова и Н. И. Макарова, Анна Андреевна и Инна Ильинична намечали получить в апреле от каждой коровы по 480 килограммов молока, а получили по 305 килограммов.

А самой высокой прибавки к уровню прошлого года добилась Галина Николаевна Тонина из племсовхоза «Малышево». Она получила за истекший месяц по

420 килограммов молока от коровы, что больше, чем в апреле 1982 года, на 224 кг.

Победители районного соревнования награждены переходящими вымпелами.

В. СЕМИКРАСОВА, заместитель председателя райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКИХ И ПОСЕЛКОВЫХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЛЮБЕРЕЦКОГО РАЙОНА

Исполком Люберецкого городского Совета народных депутатов извещает, что во вторник, 17 мая 1983 года, в 14 часов в Люберецком Дворце культуры проводится день депутата с повесткой дня:

1. Укрепление государственной и трудовой дисциплины, социалистической законности и общественного порядка в свете решений ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС.
2. Ответы руководителей предприятий и

организаций, отделов и управлений исполкома горсовета на вопросы избирателей, поступившие в ходе отчетов депутатов горсовета за второе полугодие 1982 года.

3. Обмен опытом работы руководителей депутатских групп городских и поселковых Советов.

4. Лекция о международном положении.

Исполком Люберецкого городского Совета.

ПЕРЕШАГНУЛИ ЭКВАТОР ПЯТИЛЕТКИ

Соревнование под девизом «Третьему, сердцевинному году пятилетки — наш ударный, творческий труд» еще крепче сплотило коллектив животноводов Токаревского комплекса госплемзавода «Петровское». Все звенья успешно борются за повышение продуктивности дойного стада. Сейчас среднесуточный надой молока составляет около 15 килограммов, что больше прошлогоднего на килограмм.

3 мая, почти на два месяца опережая календарный срок, коллектив животноводов Токаревского комплекса ГПЗ «Петровское» завершил план двух с половиной лет пятилетки по продаже госу-

дарству молока в объеме 8645 т. Первыми перешагнули экватор пятилетки операторы машинного доения Л. Н. Миронова и М. И. Адяткина, В. И. Чугунова и Л. П. Сироткина, Е. Н. Михалева и И. В. Филиппова.

Сейчас коллектив Токаревского комплекса готовит крупный рогатый скот к переводу на летний режим.

Своей первоочередной задачей токаревцы считают получение максимального количества молока в летний период на дешевых кормах. Это приблизит коллектив к рубежам, намеченным на пятилетку.

Р. ФАТЮШЕНКО.

**ИДЕТ ОБСУЖДЕНИЕ ПРОЕКТА ЗАКОНА СССР
О ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВАХ**

**ТРУД И ОБЩЕСТВЕННАЯ
АКТИВНОСТЬ**

С большой активностью прошли собрания на Лыткаринском заводе оптического стекла, обсудившие проект Закона о трудовых коллективах. Свыше ста коллективов — бригад, цехов, отделов — приняли участие в обсуждении проекта Закона. На собраниях выступило около девяносто человек, из них больше половины — трудовые рабочие предприятия. Было внесено свыше 20 предложений по проекту Закона. Некоторые из этих предложений комментирует заместитель секретаря парткома Ю. А. Коваленко.

НА ПРОТЯЖЕНИИ последних годов работы учитывать вклад каждого в общую трудовую копилку, его общественную активность. Что греха таить, еще есть люди, которые не в полную силу трудятся, в общественных делах пассивны, мирятся с недостатками в своих коллективах. Но по итогам года получают денежное вознаграждение (тринадцатую зарплату) сполна. Поэтому коллектив считает: при определении размера вознаграждения по итогам года нельзя считать только отработанный стаж, а необходимо учитывать вклад каждого в общее дело, участие в общественной работе.

В большом коллективе завода трудится немало молодежи, требующей к себе особого внимания. Воспитание рабочей смены у нас занято более 400 наставников. Выказана такая мысль: надо всемерно поощрять материально и морально передовых рабочих, мастеров за наставничество, за вклад в трудовое и нравственное воспитание молодежи.

Традиционными стали в коллективе завода такие формы идеологической работы, как проведение дней открытого письма, встречи депутатов городского Совета с избирателями. На предприятии трудятся 45 депутатов, которые раз

в полгода отчитываются перед рабочими. Для усиления контроля за их деятельностью предложено записать в проект Закона: трудовые коллективы имеют право выдвигать и отзываться своих депутатов.

В работе с людьми вошли в практику встречи хозяйственных, партийных и профсоюзных руководителей с трудовыми коллективами на открытых партийных и рабочих собраниях. Стремимся повысить ответственность руководителей за выполнение принятых обязательств. Поэтому была высказана такая мысль: практиковать периодические отчеты перед коллективами администрации и ответственных исполнителей за конкретные пункты социалистических обязательств о ходе их выполнения.

Из года в год совершенствуется труд на заводе. Так, если 3—4 года назад производством оптических заготовок осуществлялось малопроизводительным ручным способом, то сегодня половина их выпускается практически в автоматическом режиме. На собраниях указывали и на такой резерв производства, как повышение интенсивности труда каждого рабочего. У нас на заводе есть многостаночники, которые обслуживают большее число машин, чем установлено нормой. И в этой связи предложено внести такое дополнение в проект трудовых коллективам предоставлять право планировать численность персонала в пределах стабильного фонда заработной платы, и таким образом обеспечить выполнение задания меньшим числом работников с увеличением их материального вознаграждения.

Надо отметить, что положения проекта Закона получили всеобщее одобрение коллектива завода. А критические замечания, высказанные на собраниях, обобщенные парткомом, по их устранению намечены соответствующие мероприятия.

Ю. КОВАЛЕНКО.

**ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ
ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ
РАБОТЫ ЗНАНИЯ—
ПРОПАГАНДИСТАМ**

УЧЕБНЫЙ год в системе партийной учебы на исходе. Пропагандисты и слушатели теоретических семинаров, школ научного коммунизма и основ марксизма-ленинизма, действующих в партийной организации ИГД им. Скочинского, готовятся к итоговым занятиям.

Нынешний год был характерен прежде всего тем, что при организации учебы были учтены пробы и недоработки прошлого, особенно в части методической и психолого-педагогической подготовки пропагандистов. Были раньше у нас отдельные руководители семинаров и школ, которые заботились прежде всего о том, чтобы преподнести слушателям готовые выводы. От слушателей в таких случаях не требовалось особых усилий мысли, да и пропагандисту легче один раз погугуриться, чтобы потом заученно излагать материал. А в итоге — скука на занятиях. Поэтому партком института организовал в кабинете доитпросвещения лекции и беседы для пропагандистов по методике, педагогике и мастерству слова. Проводились в течение учебного года и специальные показательные занятия по основам партийной пропаганды. Повышенный интерес у руководителей сети партийной учебы вызвали и принесли им существенную пользу занятия на темы: психологические основы пропаганды и агитации, психолого-педагогические основы общения пропагандистского опыта, методы обучения и применение их в пропагандистской работе и другие.

Поучительным является опыт наших лучших пропагандистов Е. А. Ельмашовой, Л. А. Затиной, Г. А. Баса, Ф. С. Клебанова, Ю. В. Костина, В. Н. Романченко, И. И. Новосельца, И. Ф. Бугуна, Ф. Ф. Шалемберидзе. Они умеют заинтересовать слушателей, вызвать на занятии горячее обсуждение затронутых проблем, побуждают слушателей к размышлениям и самообразованию.

Наряду с использованием традиционных форм учебы пропагандистов партийный коми-

тет ведет поиск новых. Особое внимание уделяется вооружению идеологических кадров новыми полемическими искусствами, методикой разоблачения буржуазной пропаганды.

В составе методического совета кабинета политического просвещения организованная секция методики контрпропаганды. В научно-технической библиотеке по этой тематике подбирается специальная литература и информационно-справочные материалы. В кабинете политпросвещения члены методического совета регулярно информируют пропагандистов по актуальным вопросам внутренней жизни страны и международного положения, деятельности партийных, советских и хозяйственных органов.

В будущем учебном году намечено организовать специальные курсы по критике буржуазной идеологии и враждебной пропаганды.

Систематическая учеба пропагандистов, а это поручение выполняю у нас 172 ученых и специалистов, оказала положительное влияние на ход занятий в школах и семинарах. Во всех их полностью пройден программный материал. С большой заинтересованностью изучали слушатели материалы ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС, юбилейного торжественного заседания в Москве, посвященного 60-летию образования СССР, постановление ЦК КПСС «О 80-летии Второго съезда РСДРП» и другие документы партии. Слушатели ряда семинаров детально проработали статью Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Ю. В. Андропова «Учение Карла Маркса и некоторые вопросы социалистического строительства в СССР», имеющую важное теоретическое и практическое значение. В ходе занятий слушатели внесли десятки рациональных предложений по улучшению работы подразделений института, совершенствованию идеологической деятельности партийной организации.

И. ПРАЧЕВ,
заведующий кабинетом политического просвещения ИГД им. Скочинского.

МОСКВА. В залах крупнейшего научно-исследовательского и научно-просветительского учреждения — ордена Трудового Красного Знамени Политехнического музея собраны десятки тысяч уникальных действующих экспонатов, пропагандирующих основные направления технического прогресса в СССР, раскрывающие научные основы производства и важные этапы истории науки и техники в нашей стране.

НА СНИМКЕ: в отделе радиоэлектроники. (Фотохроника ТАСС)

**МЫ — НАСЛЕДНИКИ
ФРОНТОВЫХ БРИГАД
КАК РОДНЫЕ**

Комсомольско-молодежное звено тепличниц, которым руководит Нина Филиппова, в дни подготовки к 40-летию Сталинградской битвы зачислено в состав своего коллектива героиню-землячку Лидию Аносову и обязалось выполнять в честь ее дополнительное задание. Слово у девчат не расходится с делом. К 38-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне комсомолки добились урожайности огурцов — 10,3 килограмма с квадратного метра теплиц при задании 8,9 килограмма. Девчата четверо обслуживают 5 тысяч квадратных метров тепличной площади, а нормой предусмотрено 4 тыс. кв. метров. Семь тонн дополнительной продукции — это трудовой салют звена на Вахте памяти в честь героини Лидии Александровны Аносовой, проявившей исключительное мужество в боях и мирных буднях.

На днях в гостях у звена побывала внучка Л. А. Аносовой — учащаяся Люберецкого техникума сельскохозяйственного строительства Светлана Конова. Волнующей была эта встреча. Собирались труженики отделения, участницы Великой Отечественной войны.

Звучали стихи и рассказы, посвященные Дню Победы. Светлана Конова и Елена Пучкова, тоже учащаяся техникума, которая собирает материал о Л. И. Аносовой, передали фотографии и другие документы молодым тепличницам. А они рассказали гостям о своих делах и планах.

Н. БУЛЕКОВА,
секретарь комитета ВЛКСМ совхоза «Белая Дача»

**МУЗЕЙ — ПРОПАГАНДИСТ
НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКИХ ЗНАНИЙ**



В мае исполняется 25 лет Обществу советско-румынской дружбы. С 1968 года наш ковровый комбинат является его коллективным членом. Местный комитет общества постоянно популяризирует идеи дружбы и сотрудничества между советским и румынскими народами, знакомит коллектив с жизнью Социалистической Республики Румынии, историей и культурой ее народа, его успехами в социалистическом строительстве. На комбинате проводятся собрания коллектива с участием делегаций из СРР, посвященные знаменательным датам в жизни дружественного государства. Выступая по радио для Румынии, работники комбината рассказывают о своих производственных успехах, о планах социально-экономического развития коллектива. Периодически обменива-

ются письмами с румынскими ковровщиками. Мы ежегодно принимаем гостей из Румынии — государственных и политических деятелей, представителей общества советско-румынской дружбы (АРЛУС), работников прессы, профсоюзных специалистов легкой промышленности, представителей молодежных организаций. В свою очередь, более ста работников комбината посетили румынскую землю. Готовится и новая поездка туристической группы. После каждого такого визита остаются масса впечатлений, сувениры, диапозитивы, киноленты, фотографии. Лучшие фотографии демонстри-

МЫ — ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТЫ

КРЕПИМ ДРУЖЕСТВЕННЫЕ СВЯЗИ

на специальных стендах. Два таких стенда оформлены в управлении комбината. Тематика их постоянно меняется. Сейчас это — «ЛКК — коллективный член ОСРД» и «СССР и СРР — дружба, сотрудничество». Местный комитет общества организуется, закупает и посылает в СРР для членов АРЛУС материалы советской общественно-политической и художественной литературы. А у нас есть библиотека произведений румынских писателей (подарок общества румыно-советской дружбы), и она постоянно пополняется. В клубе комбината регулярно демонстрируются фильмы румынских кинема-

тографистов.

О комбинате, как о коллективном члене ОСРД, в румынских журналах, в частности, в «Авроре» и «Вик-ноу», опубликован ряд статей.

Коллектив комбината всегда принимает активное участие во всех мероприятиях, проводимых центральным правлением ОСРД в московском Доме дружбы. Особенно памятна встреча с летчиком-космонавтом СССР Л. И. Поповым и космонавтом гражданского СРР Д. Прунариу. Им мы подарили специально сработанный сувенирный ковер.

Так мы внесли свой вклад в укрепление дружбы и сотрудничества советского и румынского народов.

А. СЫРОВА,
инженер коврового комбината, председатель местного комитета ОСРД.

**ПРОФИОРИЕНТАЦИЯ
К АТТЕСТАТУ
ЗРЕЛОСТИ**

Испытания на аттестат зрелости еще не наступили, но в тот недавний день десятиклассники нашей 52-й школы заметно волновались. Они держали экзамены по профессиям, которые изучали и осваивали по программам трудового воспитания и обучения.

Девушки овладевали машинным письмом и делопроизводством. И на экзамене большинство получили отличные оценки, показав твердые знания и навыки секретаря-машинистки.

Успешно сдали экзамены по теории и практике ювонии.

Теперь вместе с аттестатом зрелости выпускники школы получат свидетельства о рабочих специальностях. Этим мы во многом обявляем коллективу Малояковского экспериментального завода.

А. БУЛАВКИНА,
учащаяся школы № 52.

**К СВЕДЕНИЮ СЛУШАТЕЛЕЙ
УНИВЕРСИТЕТА ПРАВОВЫХ ЗНАНИЙ**

12 мая 1983 г. в 17 час. в Люберецк Дворце культуры состоится очередное занятие университета правовых знаний на тему: «О задачах органов милиции и общественных организаций по усилению борьбы с преступностью в свете решений ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС и указаний Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Андропова Ю. В.» Докладчик — начальник Люберецкого УВД т. Бураков В. Е.

М. БАЛАНДИН,
ректор университета, люберецкий городской прокурор.

НА НОВОМ ЭТАПЕ

С О ВРЕМЕНИ начала реконструкции завода сельхозмашин имени Ухтомского строители треста «Особстрой» № 2 совместно с другими организациями возвели уже много объектов. Действуют новые производственные корпуса, где налажен выпуск сеноуборочной техники. Наиболее крупный из них — корпус № 1 (первая очередь) площадью в 20 тысяч квадратных метров. Именно здесь собирают главнейшую машину завода — косилку-плющилку «КПС-5Г». Введены в строй первая очередь кузнечно-прессового цеха, компрессорная. Ближайшие к завершению работы на водозаборном узле. Получили заводские труженики два добротных бытовых корпуса, где также размещен ряд инженерных и экономических служб. Готово новое здание проходной, на втором этаже которой находится отдел кадров. Всего за период с 1976 по 1982 год введено около 40 тысяч квадратных метров производственных площадей. Улучшаются условия труда

сельхозмашин, заметно возрос уровень техники. Мы хорошо понимаем, какие задачи возложены на завод в решении проблем Продовольственного комитета, всеми силами содействуем осуществлению этих задач. Сейчас наступил новый этап в реконструкции предприятия. Определены задачи на период с 1983 по 1990 годы. Необходимо создать производственные мощности в 136 тысяч квадратных метров с тем, чтобы завод обеспечил выпуск 12 тысяч штук самоходных косилок-плющилок в год и ряд другой техники для села. В настоящее время строители приковали свое внимание к возведению второй очереди кузнечно-прессового корпуса. Это будет крупное здание длиной в 158 метров и шириной в 21 метр. Рабо-

та идет с начала года. В зимних условиях закладывался фундамент. Это было не легко. Особенно много работ выпало на долю комплексной бригады заслуженного строителя РСФСР Л. Е. Петрова. Укладка фундаментных подушек, бетонирование стальных под колонны — дело рук этого коллектива. Порой мешали грунтовые воды, возникали помехи из-за стесненности строительной площадки, но бетонщики от своей цели не отступали. Большая часть фундамента уже готова. Заканчивается монтаж насосной станции, которая располагается в подпольной части здания. Инициативу проявляют рабочие и других бригад. Например, зинев В. Я. Пукова в составе трех человек из бригады В. В. Машкова обязался полностью выполнять монтажные работы

при устройстве фундамента на кузнечно-прессовом корпусе. На их долю приходится изготовление и монтаж арматуры. С заданием справляются хорошо. К сожалению, в последние дни темпы работ на этом объекте были снижены. Не удается завершить рытье котлована. Экскаватору мешают газовые трубы с обоих концов площадки. Газопровод надо было переместить. Но заводские службы, ССМУ-72 заняты с этим. Прокладка новой газовой сети в этой зоне идет, но с явным запазданием. А ведь от нас требуют выполнения своего обязательства — сдать в текущем году корпус под монтаж оборудования. Поэтому надо оперативнее решить вопрос с подготовкой площадки для дальнейшего форсирования строительномонтажных работ.

Кстати сказать, на объект прибыли представители субподрядной организации — СпецСМУ-84 треста «Мособлпромонтаж». Они должны возвести каркас здания. Но мы еще не сумели подготовить им зону действия из-за опущенного трубопровода.

Одновременно мы ведем работы и на других объектах. В этом году мы должны сдать первую очередь котельной (два котла из трех). Там сейчас трудятся бригады В. В. Машкова и Н. К. Мелехина из нашего СМУ, а также субподрядники по установке оборудования. Само здание котельной готово. Достаиваем отдельные сооружения.

В 1983 году на строительномонтажные работы по реконструкции завода имени Ухтомского выделяется 3,3 миллиона рублей капитальных вложений. Дол коллективов всех строительных организаций — успешно справится с возложенными на них задачами. Ф. МАТРОХИН, начальник участка СМУ-1 треста «Особстрой» № 2.

БОЛЬШЕ ПРОДУКТОВ ЛУЧШЕГО КАЧЕСТВА

СВОДКА О ПРОДАЖЕ ГОСУДАРСТВУ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ ЗА ЧЕТЫРЕ МЕСЯЦА 1983 ГОДА (в процентах к уровню 1982 года и планоному заданию).

МОЛОКО		ОПХ «Коренево»	108,3	157,6
Константиновская птицефабрика	128,6	122,8		
Племобъединение «Петровское»	114,6	116,8		
в том числе:				
Совхозы				
«Фоминское»	131,9	128,8		
«Малышево»	120,9	119,5		
«Ульянино»	108,6	115,3		
ГПЗ «Петровское»	102,4	112,8		
Колхоз им. Дзержинского	113,9	116,5		
ОПХ «Коренево»	101,6	118		
Совхоз им. Моссовета	85,6	87,8		
По району	112,8	117,9		
МЯСО				
Совхоз им. Моссовета	128,3	132,1		
Племобъединение «Петровское»	123,9	138,4		

ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОЗРЕНИЕ

РАЗВЕРНУВ соревнование под девизом «Третьему, сердцевинному году пятилетки — наш ударный, творческий труд!», сельские коллективы района приняли напряженные социалистические обязательства: продать государству 22100 тонн молока, 16700 тонн мяса, 525 млн. яиц, 65 тыс. тонн овощей, 7700 тонн картофеля. Первые шаги к достижению намеченных рубежей сделаны. За истекшие четыре месяца государству продано 8116 тонн молока при плане 6883, 5591 тонна мяса при плане 5141, 189 млн. 93 тыс. яиц при плане 186 млн. и 11910 тонн овощей при плане 9189. Обеспечен прирост к уровню прошлого года по молоку на 923 тонны, по мясу — на 175 тонны, по яйцу — на 7 млн. 691 тыс. и по овощам — на 280 тонны. Большой вклад в производство молока внесли коллективы животноводов Константиновской птицефабрики, племсовхозов «Фоминское» и «Малышево», колхоза им. Дзержинского. Взять, к примеру, молочнотоварную ферму Константиновской птицефабрики. Здесь не только нашли возможность увеличить поголовье крупного рогатого скота, но и значительно, на 102 килограмма против прошлого года повысили надой от фуражной коровы. Такой успех достигнут благодаря вниманию руководства хозяйства и

специалистов к внедрению прогрессивной формы организации и оплаты труда (на ферме создана подрядная хозяйственная бригада) и новой, поточно-цеховой технологией производства молока. Константиновские животноводы в своей работе по интенсификации отрасли опираются на последние достижения науки и техники. Здесь многое делается по улучшению породных качеств скота, по механизации и автоматизации производственных процессов. Сокращая затраты ручного труда на производство молока, работники фермы улучшают технико-экономические показатели. На 384 килограмма в сравнении с прошлым годом повысили надой от фуражной коровы животноводы племсовхоза «Фоминское». Это дало возможность хозяйству продать государству за четыре месяца 297 тонн сверхпланового молока и увеличить его реализацию в сравнении с прошлым годом более чем на 320 тонн. В совхозе «Фоминское» тоже внедряется поточно-цеховая технология, а оплата труда животноводов производится по дифференцированной шкале в зависимости от надоев и получения конечной продукции. Значительно повысили надой животноводы племсовхоза «Малышево» (на 314 кг) и колхоза им. Дзержинского (на 201 кг).

Два хозяйства — племсовхоз «Ульянино» и ОПХ «Коренево» — план четырех месяцев по продаже государству молока перевыполнили и уровень прошлого года превзошли, но за счет роста дойного стада, интенсивным же факторам здесь значения не придавали. В результате в ОПХ «Коренево» надой снизился на 84 кг, а в племсовхозе «Ульянино» — на 18.

Ниже требований майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС и ниже своих возможностей работают животноводы молочного комплекса совхоза им. Моссовета. Хозяйство задолжало государству 22 тонны молока и снизило его продажу на 46 тонн. В дойном стаде много яловых коров, сервис-период у животных неоправданно растянут. Не организовано здесь и сбалансированное по питательным веществам кормление. В итоге продуктивность коров снизилась на 47 килограммов. С наступлением пастбищного периода отставание нужно ликвидировать.

Значительно лучше трудятся в этом году животноводы свиноводческой фермы совхоза им. Моссовета. Это дало возможность хозяйству выйти по производству мяса на первое место. Его продано за четыре месяца на 226 тонн больше плана и на 205 тонн больше, чем в прошлом году.

Существенный вклад в производство сверхпланового мяса внесли хозяйства племобъединения «Петровское» и ОПХ «Коренево». Коллектив Томлянского птицеводческого объединения хорошо поработал как по производству яиц, так и по производству диетического мяса. Совхоз «Белая Дача» с планом продажи свинины справился, но реализовал ее меньше, чем за четыре месяца прошлого года.

С каждым месяцем увеличивается поток овощей, разнообразятся их ассортимент, к отпуску прибавились помидоры, к зелени — культуры — шавель. В большинстве хозяйств темпы продажи овощей и их урожайность выше, чем в прошлом году. Однако в совхозах им. Моссовета и «Марфино» объемы реализации витаминной продукции снизились, хотя основной для этого нет.

Пока овощи поступают в торговую сеть в теплиц. Но уже начался сбор шавеля, возшел редис, посажены цветная и ранняя белокачанная капуста в поле. Надо так организовать уход за плантациями, чтобы овощной конвейер действовал все лето бесперебойно.

З. СЕТУНОВА, главный госинспектор по закупкам и качеству сельхозпродукции.

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ ЮБИЛЕЙ МАСТЕРА

На заводе «Монтажавтоматика», как и на других предприятиях нашего района, установилась хорошая традиция — чествовать ветеранов труда, отличников социалистического соревнования. Недавно руководители предприятия, общественные организации, товарищи по труду тепло поздравили с 55-летием со дня рождения и многолетней добросовестной работой на производстве мастера Тамару Алексеевну Ермолаеву. Тамара Алексеевна начала работать рядовой машинисткой. Быстро овладела профессией и стала высококвалифицированной труженицей. Вскоре проявились ее организаторские способности. И Т. А. Ермолаевой поручили воз-

главить участок. Она успешно справляется с этой ответственной на заводе должностью. Тамара Алексеевна прославилась добрым наставником молодежи. В цехе она возглавляет совет наставников. Лично сама обучила монтажному делу многих молодых рабочих.

Уважают и ценят Т. А. Ермолаеву рабочие участка. Она стала подлинной душой коллектива. По заслугам награждена Тамара Алексеевна орденом «Знак Почета». Это один из лучших командиров — производств. Юбилею вручили Почетную грамоту, высказали много хороших пожеланий.

А. АЛЕКСЕЕВ.

В ПЕРВЫХ РЯДАХ СОРЕВНУЮЩИХСЯ

Долгое время Григорий Никитович Долгушин, ветеран войны и труда, возглавлял одну из передовых бригад в ССМУ-36 треста «Мособлсантамонтаж» № 1. Каждый год этот коллектив добивался высоких результатов в социалистическом соревновании. Г. Н. Долгушин воспитал немало хороших и опытных строителей. Среди них и Михаил Алексеевич Кузнецов. После ухода на пенсию Григория Никитовича он возглавил бригаду. Сказалась трудовая школа, которую М. А. Кузнецов прошел у кадрового строителя. Бригада неизменно в первых

рядах участников социалистического соревнования. И сейчас, работая на строительстве больницы комплекса в городе Дзержинском, этот коллектив успешно справляется с плановым заданием. У сантехников одна из самых высоких выработок в управлении за первый квартал в расчете на одного человека — 6500 рублей. На лицезов счете эффективности бригады с начала года более 200 рублей экономии.

Р. ГОРЮНОВА, старший инженер по труду.

НАГРАЖДЕННЫ ПОЧЕТНЫМИ ЗНАКАМИ

Не раз коллектив Миннефтегазпрома отмечала высокие показатели в социалистическом соревновании коллектива управлений механизированных работ треста «Центргазпромстрой».

Большой вклад в выполнение поставленных перед управлением задач вносит кадровые рабочие — настоящие мастера своего дела, умело передающие свой богатый производственный опыт молодежи. К их числу относятся экскаваторщики В. М. Степанов, В. П. Скворцов, бульдозерист М. В. Дикарев. За счет своевре-

менного и качественного технического обслуживания землеройных машин, аккуратности в работе они повысили надежность и коэффициент их использования. И следовательно, возросла и производительность труда. Сметное задание они выполняют на 120 и более процентов. За свои показатели в труде в первом квартале В. М. Степанов, В. П. Скворцов, М. В. Дикарев награждены знаками «Победитель соревнования».

Т. ФЕДОРИНОВА, председатель профкома.



(Фотохроника ТАСС).

ГРИБНИЦУ ВЫРАЩИВАЮТ В СОВХОЗЕ

Московская область. Единственное в своем роде предприятие создано в совхозе «Заречье» Одинцовского района. На предприятии в стерильных условиях выращивают мицелий-грибницу. Питательной средой для него служат зерна ржи. В цехах завода все основные технологические процессы автоматизированы. Мощность совхозного предприятия — 300 тонн мицелия в год.

Этого количества достаточно для производства 10 тысяч тонн шампиньонов.

Свою продукцию завод отправляет в совхозы, подсобные хозяйства промышленных предприятий, а также предлагает любителям-грибоводам.

НА СНИМКЕ: в лаборатории завода. Биохимик берет анализ субстрата.



Туркменская ССР. Появление перед членами шахматной секции средней школы № 22 города Ашхабада Артык Овезова, решившего дать сеанс одновременной игры сразу на 20 досках, вызвало у кружковцев не столько удивление, сколько скептицизм. Еще был... Голова сеансера едва виднелась из-за шахматного столика. Но когда после двухчасовой игры объявили итоги, юные шахматисты и их болельщики — мамы и папы — встретили сообщением аплодисментами: Артык выиграл 17 партий и лишь три сдал вничью!

Тренер юного шахматиста кандидат в мастера спорта СССР Ш. Муратулиев рассказывает о своем воспитаннике:

— Артыку недавно исполнилось шесть лет. В шахматы начал играть с трехлетнего возраста. Сейчас у него второй разряд. Артык родился в семье, где любят шахматы. Древней игре посвящали часы досуга его отец, преподаватель Туркменского государственного университета имени А. М. Горького, его брат и сестра, его мама. Юный шахматист хорошо читает и пишет, знает множество стихотворений.

На снимке: Артык Овезов и его тренер Ш. Муратулиев разбирают шахматную партию.

Фото К. Назарова (Фотохроника ТАСС)

СПОРТ

УСПЕХ ЮНЫХ БОРЦОВ

Недавно в подмосковном поселке Быково проводился финал спартакиады среди школьников Московской области по классической борьбе. Спортивную честь Люберецкого района отстаивали на этой спартакиаде воспитанники детско-юношеской спортивной школы совхоза им. Моссовета Ребята выступили успешно, чемпионами спартакиады стали Павел Цветков и Юрий Даниленко, призерами — Геннадий Бармин и А. Кривов.

Москве проводился традиционный Весовой турнир по классической борьбе среди юношей, посвященный памяти С. М. Кирова. В этом турнире участвовало более 200 спортсменов и в их числе воспитанники ДЮСШ.

Победителями турнира стали П. Цветков и В. Шахмаев, призерами — Г. Бармин, Ю. Даниленко, М. Бармин. Все награждены памятным медалями турнира и ценными подарками.

Н. СУСОКОЛОВ, тренер.

А в последних числах марта в

СООБЩАЕТ 01

БЕСПЕЧНОСТЬ МОГЛА СТОИТЬ ЖИЗНИ

Это случилось в конце марта в Томлине. В отдел пожарной охраны поступило сообщение: «По улице Гаршина, дом 22, из квартиры 54 валит дым». Группа пожарных во главе с А. В. Лошиным и В. В. Кусакиным выехали к месту происшествия. Густой едкий дым заполнил четвертый и пятый этажи. Вместе с нарядом милиции взломали дверь. В задымленной кухне нашли И. И. Богомолова, потерявшего сознание в результате отравления угарным газом, выходящим от горящей на газовой плите пищи.

А. В. Лошин и В. В. Кусакин вынесли пострадавшего на лестничную клетку, оказали первую помощь, вызвали санитарную машину.

Так благодаря быстрым и умелым действиям пожарных были предотвращены трагические последствия этого происшествия.

Е. КОШЕЛЬКОВ, инспектор отдела пожарной охраны Люберецкого горисполкома.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ИНФОРМАЦИЯ

КУДА ПОЙТИ УЧИТЬСЯ

ЛЮБЕРЕЦКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ

Объявляет прием учащихся на 1983—1984 учебный год.

УЧИЛИЩЕ ГОТОВИТ:

Медицинских сестер. Срок обучения 2 года 10 месяцев для окончивших 8 классов, 1 год 10 месяцев — для окончивших 10 классов.

Фельдшеров и акушерок — для окончивших 10 классов срок обучения 2 года 6 месяцев.

При поступлении требуются документы: свидетельство или аттестат об образовании, четыре фотокарточки (3х4), справка о состоянии здоровья (форма № 286), характеристика (для лиц, имеющих стаж работы).

Приемная комиссия работает с 1 июня по 14 августа ежедневно с 9 до 16 часов (кроме воскресенья), в субботу — с 9 до 15 часов.

Адрес училища: Люберцы, ул. Красная, 19, телефоны 554-02-83 и 553-25-42. 1—6.

ЛЮБЕРЕЦКОЕ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ТРЕСТА «МОСОБЪЕМСТРОЙ» № 3

производит прием заказов от населения города на ремонт квартир за наличный расчет.

Работы выполняются из материалов, имеющихся в управлении, и материалов заказчика.

Дни и время приема заказов: вторник — с 13 до 19 часов, четверг — с 13 до 19 часов по адресу: г. Люберцы, Котельничский проезд, 25 «а», телефон для справок 554-95-91; в субботу — с 10 до 14 часов в помещении ЖЭУ-5 по адресу: Люберцы, ул. Строителей, дом 11. 2—3.

ЛЫТКАРИНСКИЙ СМЕШТОРТ

на период весне-летней торговли приглашает продавцов кваса, мороженого, овощей. Оплата труда сдельная. Пенсионеры, по желанию, могут работать неполный рабочий день.

За справками обращаться в отдел кадров торгова.

Адрес: г. Лыткарино, квартал 3-а, дом 23, телефон 552-32-63. 1—5.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 67 «МЕБЕЛЬ, ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ» Люберецкого промторга поступили в продажу раскладные кровати по цене 89 рублей.

Здесь вы можете купить фарфоровую, стеклянную и хрустальную посуду, моющие средства, хозяйственные принадлежности. Товары стоимостью свыше 25 рублей можно приобрести в кредит.

Посетите наш магазин! Адрес: г. Люберцы, 115-А квартал, ул. Шоссейная, дом 8.

ПРОМТОРГ. 2—3.

ЧЕХОВСКИЙ МЕХАНИКО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ МОЛОЧНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

объявляет прием учащихся на 1983—1984 учебный год. Окончившие 8 классов принимаются на дневные механическое и технологическое отделения, а с образованием 10 классов — на дневное и заочное технологическое и механическое отделения. Техникум готовит техников-технологов и техников-механиков для работы на предприятиях молочной промышленности.

Иногородние учащиеся обеспечиваются общежитием. Правила приема — общие для всех техникумов. На дневные отделения документы принимаются до 31 июля. Вступительные экзамены — с 1 по 20 августа. На заочное отделение документы принимаются с 3 мая по 10 августа. Вступительные экзамены — с 10 по 20 августа.

Адрес техникума: 142322, п/о Новый Быт, Чеховского района, Московской обл., ул. Новая, дом 4. Телефон (г. Чехов) 9-72-141 или 9-72-143. 2—2.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТРЕСТ СТОЛОВЫХ

приглашает юношей и девушек с образованием 10 классов учиться на повара, кондитеров, бухгалтеров, официантов. Срок обучения 1 год. За время обучения выплачивается стипендия в размере 53—63 руб. в месяц.

Администрация треста столовых для продолжения учебы дает направление в техникум общественного питания и Московский институт народного хозяйства им. Г. В. Плеханова.

Обращаться по адресу: г. Люберцы, ул. Волковская, д. 13, отдел кадров. 2—2.

ЛЫТКАРИНСКИЙ СМЕШТОРТ

объявляет набор в группу индивидуально-бригадного обучения продавцов, продтоваров. Срок обучения 3—6 месяцев. За период обучения учащимся выплачивается от 52 до 63 рублей в месяц. Справки по телефону 552-32-63.

Адрес: г. Лыткарино, квартал 3-а, дом 23, смешторг. 2—3.

ВНИМАНИЮ ЛЮБЕРЕЧАН!

Люберецкое городское производственное управление бытового обслуживания населения работает:

Все ателье проката работает ежедневно с 9 до 20 часов; в субботу и воскресенье — с 9 до 15 часов без перерыва на обед.

Бюро бытовых услуг, расположенное в г. Люберцы (пос. Калинин, д. 37) работает с 9 до 19 часов, перерыв на обед — с 14 до 15 час. выходной — воскресенье.

Падатки по обмену газовых баллонов в пос. Малаховка (Касимовское шоссе) и в г. Люберцы (у рынка) работают в понедельник с 10 до 17 часов; во вторник и среду — с 9 до 17 часов; в четверг, пятницу и субботу — с 8 до 16 часов.

Приемный пункт № 1 в пос. Малаховка, ул. Шоссейная, работает с 8 до 15 часов, во вторник — с 9 до 15 часов, выходной понедельник.

Авторемонтная мастерская в г. Дзержинском работает с 9 до 19 часов, перерыв на обед — с 14 до 15 часов.

Ателье по окраске меха в пос. Малаховка, Красковское шоссе, 2, работает с 10 до 19 часов; субботу и воскресенье — с 10 до 17 часов; выходные дни — понедельник, вторник. 3—3.

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН, ИМЕЮЩИХ ДОМОВОЛАДЕНИЯ НА ПРАВАХ ЛИЧНОЙ СОБСТВЕННОСТИ

Во избежание несчастного случая Люберецкий трест газового хозяйства просит вас через ВДПО (г. Люберцы, проспект Лермонтова, 122, тел. 553-38-41) проверить состояние дымоходов и представить акт в эксплуатационные службы.

При отсутствии акта в эксплуатационной службе трест без предупреждения будет производить отключение газа.

Люберецкий трест газового хозяйства. 1—3

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ И ТЕХНИКИ ТОМИЛИНСКОЙ ПТИЦЕФАБРИКИ

объявляет запись на 1983-1984 учебный год в кружок «Художественное ручное вязание спицами и крючком».

Занятия проводятся один раз в неделю по субботам: вязание крючком — с 9, спицами — с 13 часов.

Срок обучения — десять месяцев.

Запись желающих производится каждую субботу в мае-июне в комнате № 26 с 11 до 13 и с 15 до 17 часов. 2—2.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТАБЕРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ЖЕРТВА КОРРУПЦИИ» — 11, 13, 14-45 (узд. пр.), 17-15, 19, 20-45; (малый зал) — «ПРИКАЗ; ОГОНЬ НЕ ОТКРЫВАТЬ» — 10, 12, 14, 16, 17-45, 19-30, 21-18.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «САНГАМ» (2 серия) — 11, 14-30, 17-30, 20-18.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

Завтра: выступление Государственного академического ансамбля народного танца Союза ССР. Руководитель — народный артист СССР Игорь Моисеев. Начало — 19 час.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: (кинзал) — «САМАЯ ДЛИННАЯ СОЛОМИНКА» — 17-30, 19-30, 21-30.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ВЛЮБЛЕН ПО СОБСТВЕННОМУ ЖЕЛАНИЮ» — 13, 18, 21. Завтра: «ЧУДОВИЩЕ» — 13, 18, 21.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, г. Люберцы-5, ул. Красноармейская, дом № 4.

Отдел связи в общественной приемной — 553-27-01; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, занятости населения — 553-27-38; отделы сельского хозяйства и строительства — 553-27-24; отделы: секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецка «иннография» 1-8 Октябрьский проезд, а. 1

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СРЕДА, 11 МАЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.

8.45 Мультифильм.

9.15 «Отец или брат». Фильм.

10.25 Клуб путешественников.

11.25 Новости.

14.50 Документальные фильмы.

15.15 Концерт.

16.10 Знай и умей.

16.55 Концерт.

17.15 Ставкин для всех.

17.45 Огневский, горнисты!

18.30 Веселые юбки.

18.45 Сегодня в мире.

19.00 Наука и жизнь.

19.30 «Вечный зов». Фильм. 1-я серия.

21.00 Время.

21.35 «Рафаэль»

22.30 Сегодня в мире

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.

8.15 Документальный фильм.

8.35 География. 7-й класс.

9.05 Немейский язык.

9.35 География. 7-й класс. (Повторение)

10.05 Ученики ПТУ.

10.35 М. Сервантес. 6-й класс.

11.05 Для вас, родители!

11.35 М. Сервантес. 6-й класс. (Повторение)

12.05 Ботаника. 5-й класс.

12.25 Астрономия. 10-й класс.

12.55 Немейский язык. (Повторение).

13.25 Почта приключений.

13.55 Документальный фильм.

14.25 По страницам произведений Глеба Успенского.

15.25 Новости.

18.20 Документальный фильм.

18.30 Наш сад.

19.00 Чемпионат Европы по боксу.

20.00 «Спокойной ночи, малыши!»

20.15 Содружество.

20.45 Велогонка Мира.

21.00 Время.

21.35 «Гармония». Фильм.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.

19.30 Отчетное на письма москвичей.

20.00 «Спокойной ночи, малыши!»

20.15 Подмосковье.

20.45 Для вас, животноводы.

21.00 Время.

21.35 Справочное бюро

21.50 На гастролях в столице.

22.25 Документальные фильмы.

23.05 Московские новости

ЧЕТВЕРГ, 12 МАЯ ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.

8.45 Огневский, горнисты!

9.30 «Вечный зов». Фильм. 1-я серия

11.00 Документальные фильмы.

14.30 Новости.

14.50 Документальные фильмы.

15.40 «Живая память».

16.30 «Городской хорда».

16.40 В концертном зале — школьники

17.30 Шахматная школа.

18.00 Ленинский университет миллионеров.

18.30 В каждом рисунке — солнце.

18.45 Сегодня в мире.

19.00 Мультифильм.

19.25 А. Вознесенский — стихи разных лет.

19.55 «Вечный зов». Фильм. 2-я серия.

21.00 Время.

21.35 Песня-83.

22.35 Сегодня в мире.

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

8.00 Утренняя гимнастика.

8.15 «Монолог матери».

8.35 Физика. 6-й класс.

9.05 Испанский язык.

9.35 Физика. 6-й класс. (Повторение)

10.05 Стихи и песни военных лет.

10.50 Зоология. 7-й класс.

11.15 Маминя школа.

11.45 Зоология. 7-й класс. (Повторение)

12.10 В. Шекспир — «Гамлет».

13.00 Испанский язык. (Повторение).

13.30 Фридрих Шопен.

14.00 «Белый круг». Фильм.

18.20 Новости.

18.30 Новости.

18.20 Международные соревнования по мотоспорту.

18.50 Фестивали... Конкурсы... Концерты.

20.00 «Спокойной ночи, малыши!»

21.00 Время.

21.35 «Железные игры». Фильм.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

19.00 Москва.

19.30 Актуальный разговор о проблемах хозяйственной жизни.

20.00 «Спокойной ночи, малыши!»

20.15 Позиция. И. Уткин.

21.05 Стихи в выходные дни.

21.35 Адрес молодежи.

22.35 Отдых в выходные дни.

23.20 Концерт.

23.50 Московские новости.